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Huepopunvia: ZemrtéuPpiog 2021

EZETAXTIKH NEPIOAOZX XENTEMBPIOY 2021
MaBnua «Emmixeionoiakn Epevvan

OEMATA
Aoknon 1 (2,5 RaBuoi)

To SikTLO TOL OXNUATOG Sivel TIC ATTOCTACEIC O€ XINOUETPA (OTTOL AEM 0 apPIBUOG
UNTPWOL Cag) avaueoa oe eLyN EAANVIKGV TTOAEWY. XPNOIUOTIOIEIOTE TOV AAYOPIOUO
1oL Dijkstra yia va Bpeite TN cLVTOUOTEPN SIASPOPN AVAUECA OTIC AKOAOLOEG TTOAEIC:

1. KapdAa - NMapiol,
2. Kapdaha - Zopixn
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Aoknon 2 (2,5 pabuoi)

170 SIKTLO TOL OXAUATOC SivovTal Ta PAPN TV CLVEETEWY (OTTOL AEM 0 aPIBUOG
UNTPWOL CAG). XPNOIUOTTOIEIOTE TOV AAYOPIBUO ToL Bellman - Ford yia va Rpceite Tn
ouvvTouOTEPN Sladpopun avaueoca oTa:
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*nueicoon: MNa mapasdeyua AEM 6301 To aképaio uépog Ba civar Int(AEM/250) =
Int(6301/250)= Int(25,204)=25

Aoknon 3 (5 pabuoi)
Y€ £va EpYOOTACIO TTAPAYOVTAI TTAQOTIKEG BNKES YIA KIVATS KAl ONKES YIA TOUTTAET.
MNa kAGBe BkN TAUTTAET TO KEPSOG cival 12 cents kal yia kABe Brkn kivntoL eival 8 cents.

Ma TNV €KXLON OTO KAAOLTTI XpeldlovTal 3 AeTTTA yIa TN BNKN TAPTTAET KAl 3 AeTTTA YIa TN
Bnkn ToL KIVNTOU.

MNa TNV You&n kal cuokevaaia xeeIalovTtal 5 AeTTTA yia TN BNKN TAPTTAET KAl 3 AeTTTA YIA
TN ©nKN KIvNTOU.

OEAOLUE VA REATIOTOTTOINCOLE TNV TTAPAYWYI COPPWVA UE TOLS TTAPAKATW
TTEQIOPICUOVG,

Na 10 ékxLON BePOLE SIABECIUOTNTA 21 AETTTQV,

MNa 1N Woén - Pagn BewpoLpE SIBECINOTNTA 24 AETTTWV.



ZnToLVvTAl:

1. NG HOVTEAOTTOINCETE TO TIPORANUA VI ETTIALON PE YOAUUIKO TTOOYQAUUATIONO,
peylioTomoinong képdoug (1 Pabuo).

2. Na AOOETE TNV AoKNON WE YPAPIKN UEBoSO (2 Pabuoi).
3. Na AOoEeTe TNV Aoknon pe TN pEBodo Simplex (2 PaBuoi).
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